

冬季取暖补贴 月底发放到位

惠及80568名企业离退休人员,可凭存折到附近银行网点支取

本报枣庄11月27日讯(记者李泳君 通讯员李文磊) 27日,记者从枣庄市社会保险事业处获悉,近日,全市企业退休人员冬季取暖补贴已陆续发放,退休职工可凭存折就近到银行网点支取。

此次取暖补贴发放范围包括企业离休人员、建国前老工人、退休(职)人员及按鲁政办发[2011]64号办理一次性补缴

参保手续并按月领取养老金人员,标准为每人1100元(离休人员按职务发放),于本月底前全部完成,全市将惠及80568名企业离退休人员,涉及基金支出8800余万元,其中,市直已于取暖季前发放到位。

据统计,枣庄市自2010年开始将企业退休人员取暖补贴标准提高到1100元,四年间已累计发放3.05亿元。

另据记者了解,滕州企业退休人员取暖费开始全面发放,广大企业离退休人员可以在领取11月份养老金时直接领取取暖费。据了解,凡在2013年度领取了基本养老金的企业退休(退职)人员及2013年12月份办理退休(退职)手续,且符合次月领取基本养老金条件的企业退休(退职)人员,均在本年度取暖费发放范围。今年的

发放标准分为三个档次,最低为1100元,最高为1700元。为赶在供暖开始之前发放取暖费,确保广大企业离退休人员温暖过冬,滕州人社部门提前一个月就开始积极筹措补贴资金,严格审核,确保了取暖补贴第一时间到位,第一时间发放。目前,滕州已为28675名企业退休人员发放取暖费3160万元。

入户查低保 222人资格被注销

本报枣庄11月27日讯(记者李泳君 通讯员徐瑞福) 27日,记者从市中区光明路街道获悉,截至目前,街道城市低保共保障692户1445人,发放城市低保金338万元;足额配套发放农村低保金204万余元。之前,入户调查阶段对66户222人给予注销低保资格,对61户169人低保家庭进行调整。

街道严把政策关,合理确定对象范围,按照“应保尽保”的原则,严禁“撤户并户”,严禁“人情包”、“关系包”。根据政策规定,采取入户核查,群众评议、财产备案等方式,准确评定保障类型。目前该街道对78户家庭成员进行了调整,同时对不符合低保条件的多户家庭停止保障。开展了城乡低保清理整顿工作,共入户调查1900多户,3000多人。

通过开展政策法规学习、廉政警示教育等活动,筑牢低保程序“错不得”,低保资金“碰不得”思想防线。明确村书记、主任为第一责任人,包村干部为直接责任人,负责全程督促指导,对上报名册签字负责;低保工作领导小组对低保评定工作进行全面审核和定期分析研判,发现问题及时责成相关单位无条件纠正,严重情节及时通报。街道全程对街道、村居二级干部履职尽责情况跟踪监督。

青岛发生爆炸事件,枣庄燃气管道、加油站隐患也不少 不幸刚发生 危险却仍未止步

本报记者 杨霄 杨兵三

22日,青岛市黄岛区输油管道发生破裂并出现爆炸。在日常生活中,燃气管道、加油站都属于“危险品”,27日记者在调查走访中发现,身边很多小细节都没引起市民重视,有可能引发爆炸,出现危险。

燃气管道暴露在外,难防被破坏

27日,记者对市中区多个小区燃气管道安装情况进行了调查。在青檀北路一小区,小区内刚刚通上天然气。由于小区年代比较久远,楼间距也比较小,有些居民就会把车停在楼前。有一次不小心在倒车时撞到了燃气管,引起了燃气泄露,好在被周围市民及时发现,拨打维修电话及时进行了维修。

据燃气公司工作人员介绍,从2008年,枣庄市区开始陆续置换天然气。置换过程中将原来走室内的煤气管道更换为走室外的天然气管道,同时将室内的计量表挪到了单元门口处,以方便工作人员随时抄

表,居民也不用专门在家中留人。“但是目前高层仍然将燃气表放在室内,因为户数多,单元楼道放不开那么多表。”

同时,该名工作人员表示,在已经置换过天然气的小区,燃气管道在楼墙体外面,多是沿厨房所在面的外墙进入室内。主管道通过燃气表与入户管道相连。为了对管道进行保护,主管道外有白色的PVC管,入户管道也用专门的橡胶管包裹。虽然采取了防护措施,但有时也会发生管道被人为破坏的情况,多数情况下都是市民不小心与管道接口处碰撞变形或者变松。

明知故犯,加油站里也打起电话

27日,记者走访了枣庄市中区的几家加油站,记者在走访中发现,在加油站打电话的现象屡见不鲜,有的车主下车接电话跟对方简短的回复后就将电话挂掉,有的车主则不慌不忙地用电话唠长嗑,丝毫没有意识到在加油站打电话的危险性。市民刘先生告诉记者,自己刚买车的时候,也不敢在加油站接打电话,后来看好有人在加油站打电话,自己也就慢慢开始在加油机接打电话了,刚开始的时候是离加油机五六米的地方打电话,后来下了车就打电话,有时候事情比较急,边跟加油站工作人员说话边打电话。

记者了解到,加油站禁止打电话,电话接通时信号强度瞬间提升,与加油站电子设备间可能产生电子摩擦引燃油气;接通电话时信号强度的变化是干扰加油站电子设备工作的隐患。另外,加油要灭车,车辆在运转过程中,进排气的流体流动以及线路上的细微老化都会产生静电甚至火花,尤其在潮湿天气下,汽油浓度增加,火花存在引燃引爆汽油的危险;另外,也不要拍打化纤衣物,加油站最怕的就是明火和静电,化纤面料衣服容易产生静电,因此加油时不要下车拍打衣物,以免产生静电造成危险。

高薪诚聘

公司名称 枣庄泰和燃油能源有限公司

招工要求待遇如下:

- 销售部:区域经理:男20名(有驾照,一年以上驾龄)
- 客服文员:女20名
- 工资待遇:4000以上
- 其他部门:办公文员女10名
- 工资待遇:1800以上
- 岗位要求:大专以上学历 年龄20-35岁
- 1.有良好语言组织及表达能力
- 2.具备良好的团队合作意识
- 3.有工作经验者优先

公司地址: 枣庄市山亭区西集凤凰工业园区

联系人: 刘经理18963291008

民生调查



齐鲁晚报·魅力滕州

“中万国际广场杯” 冬季寻宝活动

为满足市民再次参与寻宝活动的愿望,本报联合山东中万置业有限公司再次掀起寻宝热潮,读者要想参加寻宝,请到指定地点登记报名。

活动报名电话: 0632-5237777

报名地址: 滕州市荆河路中段(邮电宾馆东临)中万国际广场售楼处

为了增加大赛的参与性,进一步回报社会,本报同时面向社会征集“宝物”。凡为“中万国际广场杯”冬季寻宝活动提供宝物或其他合作形式的企事业单位,本报均相应地给予各种宣传回报。提供“宝物”咨询电话: 15163225720 齐鲁晚报滕州工作站